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Kanalbau- und StraBenbaumaBnahme auf der GennerstrafBe

Fragen und Antworten der Verwaltung auf eine Anfrage des CDU
Ortsverbandes Fischenich:

1.Wann wird mit den MaBnahmen begonnen?

Antwort: Der Baubeginn ist geplant ab Sommer 2014, nach Fertigstellung der
BaumaBnahme ,Neuordnung Kanalisation Marktweg®.

2.Welche MaBnahmen, insbesondere hinsichtlich der Nebenanlagen, sind
konkret geplant?

Antwort: Der Rhein-Erft-Kreis (REK) plant den Neubau der GennerstralBe. Diese
Planungen befinden sich aktuell in der Grundlagenermittlung (Fragen hierzu bitte
direkt an den REK oder die Stadt Hirth, Amt 61). Im Rahmen dieser MalBnahme sind
weiterhin folgende BaumaBnahmen vorgesehen:

Der Ausbau der Nebenanlagen (Gehwege, Parkplatze), die Kanalisation inkl. der
Hausanschliisse, die StraBenbeleuchtung sowie die Fernwdrme- und die
Wasserversorgung.
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Kanalbau- und StraBenbaumaBnahme auf der GennerstrafBe

3.Wie lange werden die Arbeiten zur Umsetzung der geplanten MaBnahmen
dauern?

Antwort: Wie zu vor erlédutert, erfolgt aktuell die Grundlagenermittlung beim REK. Die
Bauzeit wird vorbehaltlich der weiteren Planungen auf 2-3 Jahre geschatzt.

4, Wie hoch sind die Kosten fur die MaBnahmen?

Antwort: Wie zu vor erlédutert, erfolgt aktuell die Grundlagenermittlung beim REK. Im
aktuellen Wirtschaftsplan der SWH sind vorbehaltlich der weiteren Planungen
folgende Kosten fir 2013-2016 eingestellt:

Nebenanlagen 600.000 €
Kanalisation 2.000.000 €
StraBenbeleuchtung 180.000 €
Fernwédrmeversorgung 700.000 €
Wasserversorgung 400.000 €
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Kanalbau- und StraBenbaumaBnahme auf der GennerstrafBe

5.Wie werden die Anliegerbeitrage errechnet?

Antwort: Fir den StraBenbau (REK) fallen keine Anliegerbeitrage an. Fir die
Nebenanlagen, StraBBenbeleuchtung und Entwésserung werden die Anliegerbeitrdge
nach KAG ermittelt.

6.Ist eine Burgeranhorung bzw. Burgerinformation vorgesehen?

Wenn ja: Wann findet diese statt?
Antwort: In Abhédngigkeit der Ergebnisse der anstehenden Planungen und auf
Einladung des REK und der Stadt Hlirth ist eine Blrgeranhérung im Herbst 2013
geplant.

7.Liegt fur die Dauer der MaBnahmen ein Verkehrsumleitungskonzept vor?
Wenn ja: Welche UmleitungsmaBnahmen sind vorgesehen?

Antwort: Wie zu vor erldutert, erfolgt aktuell die Grundlagenermittlung beim REK. Das

Verkehrsumleitungskonzept wird dann bei entsprechender Planungstiefe in

Zusammenarbeit mit REK, Ordnungsamt, Polizei, Rettungsdienste, Feuerwehr und

SWH aufgestellt.
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StraBenausbau Baugebiet Marktweg-Sud ,,An den 4 Hofen*

Nach Auskunft des Burgermeisters in der Verwaltungsratssitzung der
Stadtwerke Hurth wird mit dem Investor (WGZ Immobilien+Treuhand)
Zurzeit uber eine provisorische Fertigstellung der StraBen verhandelt.

Weitere Informationen erfolgen in der Sitzung!
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Stand der BaumaBnahme ,,Kunstrasenplatz Fischenich*

Antrage der CDU an den Sport- und Bader-Ausschuss:

1. Wie isf der Sfand der Vorbanswung der Umbaurmadnaime !

Diie Triblime wurde mittenseile abgerissen und entsorgt, mit dem Bauordnungs-
amt wurde die Erorderichket einer Baugenehmigung abgexlart (nich? erforder-
lich, da dawon ausagegangen wird, dass es fir den Ten enplatz =ine Gamnahimi-
gung gab), ein ausfihrliches Bodengutachten wurde eingeholt (ok), die Stand-
sicherheit der Flullichbmasie worde geprift (ok), seilens des Schul- und Spon-
amtes wurde ein Auswelchplatz for den VIR Fischenich fir die Dauer der Lm-
bBavarbieiten regenden.

Wann arfolgl dis Ausschreifiung der Baumainahme?

Ml

Die Ausschreibungsunterdagen solllen bis Ende der 20 KW dem RFA zur Pri-
urng wnd Genehmigung vorgelegt wendean
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Stand der BaumaBnahme ,,Kunstrasenplatz Fischenich®

Antrage der CDU an den Sport- und Bader-Ausschuss:

1 Walcher Teitrapm =t fir die Durchifiihung der Baurmadnahmen vorgesehan?

Als Arbeilszaliraum werden B0 Arbeltstage veranschlagh, begonnan werden sall
rum (1.08.2013, Ein friherer Beginn wurde verworfen, da zum einen die Sai-
son noch auf diesem Platz beendet werden sollte (Vemmeidung von Wetine-
werbsverzamrungen, da sowohl die erste als auch die Iweils Semonenmean-
schaft auf Plalz 3 fwer joweiligen Tabellen stehan und eventuell noch aufste
gen kinnen, gegebenanfalls mit ainem Relegationsepisl (7), was dann awch ein
Heimspiel sein solite). Zudem ist nach Augkunft des Schul- und Sportarres
auch noch &in Tumier auf der Platzanlage Anfang Jull geplant

4  Warum erdoigte kirzich efme [vordberpehende) Schielung des Sporratzes?

Die Schlie@ung der Sportaniage erfolgle aus Sichaerhasgrunden. el ainer
Platzbegehung wuida durch den Bodengutachier festgastellt, dass T-E:H? ¥ o=
(asbesthaligen) Daches als handbelergroBe Keinteile noch im Bareich der

ehemaligen Trbdne werstreut waren. Um eine Gesundheilsgelahrdung dor
apialender Kinder zu vermedden und die Stadt als auch den Verain wor Fa-

gressansprichan zu schitzen, wurde die Anlage Kurzinstg gespem ISt ritthee-
welle aber wieder freigegeten
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Termine — Termine — Termine — Termine — Termine -
Termine

15. Juni 2013

Kult-Tour durch Kéin

Der CDU-Ortsverband Fischenich 1adt alle Interessierten zur Teilnahme an einer
kulturellen Besichtigung der Domstadt am Samstag, dem 15.06.2013 ein.

Unter der sachkundigen FUhrung von Klaus Esser erwartet die Teilnehmer Sehens-
und Wissenswertes in der nordlichen Innenstadt, die zu FuB3 erkundet wird.
Treffpunkt ist die StraBenbahnhaltestelle Fischenich am Samstag, dem 15.06.2013,
um 10:00 Uhr (Abfahrt: 10.10 Uhr) — bitte an Munzgeld denken, da der
Fahrscheinautomat keine Geldscheine nimmt.

Nach der Ruckkehr gegen 17.00 Uhr findet ein geselliges Beisammensein in der
Gaststatte ,Breitenbacher Hof* statt.

Anmeldungen nimmt der Vorsitzende des Ortsverbandes, Raimund Westphal, bis
zum 10.06.2013 per Mail ( ) oder telefonisch
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Fragen und Antworten

lhre Fragen!!1?2?

... unsere Antworten auch im Internet unter

www.CDU-Fischenich.de
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